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 މސައަކްތައާި ބެހޭ މޢަލުމޫތާު: -1

' 6' ފޅުާ 04) މނުްނާރުގެ ބޮޑމުިން. އސުް މނުްނާރުގެ ދފެަރާތު ފާރުތަކުގައި ރަގަޅަށް ނިވާވާވަރަށް ކލުަލނުް.  1.1

 ހަތަރެސްކަން އެއްވަރު(

ކުލަ އުގުޅަނވްާނީ ކުލަ ފޮޅިފައިވާ ތަނތްަން އިސްކަރބާު ފަދަ އެއްޗަކުން ކހެުމަށފްަހުގައެވެ. އަދި ފހެިޖަހާފައިވާ  1.1

ވޯލްޕޓުީ ނުވަތަ ޖބިޝްަންޕޓުީ ތަނތްަން ފެންޖަހައގިެން ދޮވުމަށް ފަހުގައެވެ. ފާރުގައި ރނަދުއޅަފާައިވާ ތަނތްަނުގައި 

 އަޅާ ރަދުތައް ރަގަޅަށް ބައްދނަްވާނެއެވެ. ޕޓުީ އަޅާ ތނަްތނަް ހުންނަނވްާނީ ރަނގަޅަށް ގާނައި އޮމާންކޮއްފައެވެ. 

 ކުލަ ލުމުގެ މަސައްކަތް ކުރަމނުް ގެންދާއިރު ތަޅުމުގެ މށުިތަކަށް އެޅޭ ކުލަ ފިލުވައި ސާފުކުރަނވްނާެއެވެ.  1.1

 ކުލަ ފިޔަވައި މަސައްކތަަށް ބނޭުންވާ އނެްމެހައި ތަކތެި ހދޯަންޖެހޭނީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވާ ފަރާތނުްނެވެ.  1.0

 

 މސައަކްތަް ޙވަލާކުރުނުް. -1

 މި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރވެނޭީ އނެްމެ ކުޑައަގު ހށުަހަޅާ ފަރތާަކަށެވެ.  1.1

 

  އަނދްސާީ ހސިބާު ހށުަހޅެނުް: -1

 އި މިއިދާރގާއަެވެ.ގަ 11:14ދުވަހުގެ  ބުދަވާ  1410 ޖަނަވަރީ 11 ބަލައގިތަުން އޮނންާނީއނަްދާސީ ހިސބާު  1.1

އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހެޅުމަށް ތައްޔާރުކށޮްފައިވާ ފޯމުގައެވެ. އދަި އނަްދާސީ ހިސބާު އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅަނވްާނީ 

ގެ ބޭރުގައި އޢިުލނާްގެ ނަނބްަރާއި ތާރީޚް އދަި ސޓިީ އރުއަި ސިޓީއުރައެއްގައެވެ. ށްފައިވާބަންދުކޮއޮނންަނވްާނީ 

ލިޔެފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ. އިތުރު މައުލމޫތާު މހިެން (  މނުްނރާގުއަި ކލުލަމުއާބިެހޭ ހށުަހެޅި މަސައްކަތުގެ ނަން )

 އާއި ގުޅުއްވުން އެދެމެވެ. 3598691 ނުވަތަ 6314410 ސާފުކުރެއްވުމަށް
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